



比拉诺瓦
巴塞罗那
1.07年

里皮
广州恒大
0.75年

穆里尼奥
切尔西
0.64年

高洪波
59.67年

瓜迪奥拉
拜仁
0.44年

卡佩罗
俄罗斯国家队
0.96年

安切洛蒂
皇马
0.94年

博斯克
西班牙国家队
5年

球迷愤怒:哪个败家子签的“马关条约” 足协辟谣:我们肯定不会赔7650万元 6000万元人民币也不少啊 够请高洪波60年 能建希望小学120所 刷“卡”黑洞

算一算 这笔钱能请哪些名帅?

7月2日下午,足协终于与卡马乔就其违约金的款项达成一致:足协全额支付卡马乔及其团队到合同为止时的14个月薪水,税后约为500万欧元(合4000万元人民币),除此之外还要支付超过2000万元人民币的税金,总额达到750万欧元(合6000万元人民币)左右。

这其实是卡马乔团队到明年8月的工资,而不是媒体之前报道的到12月。虽然金额也比之前说的7650万元人民币少了些,但仍是天文数字。

尽管在目前的世界主帅年薪榜上卡马乔已经被挤出前十名,但他的这一笔违约金已经接近大多数世界级名帅的年薪了。

作为国家队主帅呼声很高的人选,里皮执教恒大的千万欧元年薪也价值不菲。即便如此,750万欧元的违约金也基本够请他来国足执教一年了。

比一比 这笔钱能请他们几年?

西班牙国家队主帅博斯克、日本队的意大利籍主帅扎切罗尼,年薪都只有100多万欧元,卡马乔的违约金够请他们好几年了。

相比之下,本土教练就更便宜了。国足前任主帅高洪波的年薪换算后才十几万欧元,卡马乔的违约金足够国足聘请高洪波干到100多岁了。

换一换 这笔钱能干点别的吗?

万达集团董事长王健林曾表示,就算把弗格森请来,中国队也就是那个味儿。这么多违约金,足协为中国足球干些什么不好呢?

卡马乔的这笔违约金可以帮国足请来世界强队热身,可以派更多的小球员留洋,可以建更多的希望小学。

如果足协愿意把这6000万元人民币全都换成百元大钞来铺地,那么这笔钱足够铺一个标准足球场了。
据《法制晚报》

这笔钱还能干点啥?

穆里奇年薪
4.69倍

中超冠名
1年

希望小学
120所

25名
留洋小球员经费

足协人傻 赞助商钱多 速来! 中国足球再造网络神段子

网友和球迷们的矛头大都直指中国足协,但他们可能并不知道,在选帅、签合同、定方案的过程中,足协是不能最终做主的。但是,足协作为整体运作的代言者,却又一次被推到前台,承担的是2000万元税费,以及一切骂名。

欢型派——谢谢足协,谢谢国足,让我们如此欢乐

★比小时代春居图还烂的烂片暑期档隆重上映,片名叫《一个西班牙人在神秘国度基督山伯爵般淘金的故事》,又名《卡马乔约凯子》

★我儿子跑到我面前对我说:“爸爸,我想当足球运动员,以后到国家队踢球。”我扇了他两个响亮的耳光说:“真TM没出息,要当就当国足主教练,而且当一半要想法让他们解雇你!”

理性派——至少足协还有契约精神

★你们错过了这其中最重要的一点!足协在过去多少年从来都是言而无信,什么多少年赶超谁谁谁,多少年冲出亚洲等等,从来都没实现过。这一次,他们用实际行动表示,他们说话是算数的!至少说赔多少,就赔多少!

★中国足球版《马关条约》,中国足协协会说,契约精神,从我做起。其实摊下来也不贵,全国人均也就5毛钱而已嘛。

操作型——这笔钱可以变着花样用

★换算成1元人民币,连成一串的长度大约为9945公里,而从北京到卡马乔老家西班牙的距离大约为8835公里(以巴塞罗那为例)。这些钱,足够从北京铺到卡马乔老家还绕城N周。

★换算成1元的硬币,总重量将高达462825千克,等于462.825吨,用10吨重的卡车来运的话,需要47辆满载。就算全部给卡马乔,他想要拿走并不太容易。
据《华西都市报》

